



会前

真心话
时间

22必得享安息



【会前真心话】22必得享安息（太十一28）

1. 耶稣说：「凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。」（28节）
2. 得安息的秘诀：1) 「内心的安息」；2) 「柔和谦卑」；3) 「负主的轭」。
3. 如果你的生活，事奉觉得有重担，没有喜乐与安息，可能你要思想，是否你并没有走在主为你安排道路上，而是按照自己血气行事呢？
4. 主啊！帮助我常来到祢的面前得安息，不论我所面对的环境如何，都是带着谢恩的态度，心里柔和谦卑，学效你的样式。



马太福音

太十一20-30



22 凡劳苦担重担的人
到主这里来吧！



22凡劳苦担重担的人，到主这里来吧！（太十一20-30）

「凡劳苦担重担的人可以到我这里来，我就使你们得安息。我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式；这样，你们心里就必得享安息。因为我的轭是容易的，我的担子是轻省的。」（太十一28-30）

引言：今天的灵修经文（太十一20-30），经文重点在告诉我们，主耶稣虽以大能显明是神的儿子（罗一4），但诸城的人终日不悔改，耶稣就以「有祸了」来警戒他们，若不「披麻蒙灰」、「悔改」，结局将比比古代那些常受先知谴责的外邦城镇（推罗、西顿）所受的还要大。主耶稣怎样面对执迷不悔的百姓？祂怀着的不是痛苦、愤世或复仇的心，反而高声感谢神，顺服神在环境上的安排。主耶稣对这群迷失的人，祂发出怜悯的呼唤，给他们指明寻求真正安息的道路。主耶稣向人发出呼唤；「负

我的轭」是指「作我的门徒」，犹太教「律法的轭」是苛刻而无能的，但主的轭却是容易和轻省的。当我们走天路时，主会不断地施恩扶助，使我们的担子变得轻省，也使我们的心灵得享安息。让我们起来学习主的柔和谦卑，并且把一切的重担交托祂，倚靠祂勇敢地继续奔走十字架的道路。



《马太福音》

牧者短讲

22不再负律法的轭
主前享安息



【牧者短讲】不再负「律法的轭」，主前享安息（康来昌）

1. 耶稣就说：劳苦担重担的，有重担的，前面讲像婴孩，承认自己无知，承认自己无力的，比较容易信耶稣。
2. 律法给你的重轭，律法给你的重担，你在耶稣那里得到安息。
3. 律法的工作是叫我们死的，叫我们被定罪，那么高的上帝标准，我们怎么达得到？
4. 我们信靠上帝，能够让我们有安息，能够让我们在艰难中有安息，有力量！



凡劳苦担重担的人

一、凡劳苦担重担的人

1. 「凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。」
2. 总感觉有块巨大的石头压在心头，如同压在肩上的重担一样，每天都在叹息，愁苦，好像透不过气一般。要到那里才能够放下重担呢？
3. 主在这里对你说，到我这里来，使你得安息。
4. 你觉得你要挂虑的事实在是太多，你觉得你已经挑不动，生活中各种各样的重担子。你正因着许多的失败而苦痛。主说，你到我这里来，我就要使你得安息。你愿意到主那里去吗？



主心里柔和谦卑

二、主心里柔和谦卑

1. 主怎能使我们得安息呢？主把自己放在我
们面前，就是要我们看祂，效法他的模样。主
说：「我心里柔和谦卑」。

2. 什么叫做柔和呢？柔和就是很容易调整改变。
柔和就是能说，神为我预备的总是最好的，不
强求，神为我预备以外的东西。

3. 柔和就是不坚持自己的意见，不固执自己
的主张，不定规自己要得着什么。一个柔和的心，
就是神要我改变，我也肯改变，神要我掉头，
我也肯掉头，能这样的人，他就能得着安息。



负主的轭，学主的样式



三、负主的轭，学主的样式

1. 主说：「你们当负我的轭，学我的样式，这样，你们心里就必得享安息」。轭是套在牛脖子上的曲木，它是表示主人的意志和牛的意志不一样，主人藉轭来管理牛的意志。
2. 我们需要和主同负轭，这是指我和主的联合来说的。同负一轭，一面固然为工作，另一方面也要调整我们与主之间的脚步。
3. 学我的样式意思「你们要学习我」，主要我们学习祂，我们就可以得享安息。主最后说：「我还有担子给你，但我的担子是轻省的。」